

## Память в сердце болью отдается... 75-летие со дня блокады Ленинграда

8 сентября наша страна отметила скорбный юбилей — 75 лет со дня начала Блокады Ленинграда. В этот день в 4 «Б» классе прошёл Урок мужества «Память в сердце болью отдаётся», на котором присутствовали дети войны Нина Васильевна Лубинец и Людмила Тимофеевна Мокроус. Они рассказали ребятам о своих воспоминаниях, о своей жизни в военное время.

Блокада Ленинграда — самый страшный период истории Петербурга. То трагическое время сегодня вспоминают практически в каждом городе, станице, школе, семье. За 872 дня с 1941 по 1944 годы, пока город был окружен фашистским кольцом, от ранений и голода погибло больше миллиона жителей и защитников Ленинграда. Только на Пискаревском кладбище в Петербурге погребено около полумиллиона жителей и защитников блокадного города. 8 сентября 2016 года на том же кладбище открыли памятную плиту в честь жителей Крымского полуострова, участвовавших в защите Ленинграда в годы Великой Отечественной войны.

Ребята с интересом слушали рассказ о героическом подвиге ленинградцев. Кадры военной хроники, фотографии блокадного города, видео материалы тех лет никого не оставили равнодушными.

На классном часе вместе с детьми войны по традиции мы зажгли свечу Памяти. Для нас 8 сентября — особый день, отдающий болью в сердце. Давайте помнить о Подвиге Великого народа! Спасибо Вам, Ветераны, за наше счастливое детство!

классный руководитель 4 «Б» класса  
Ольга Алексеевна Батурина



фото 1 – учащиеся 4 «Б» класса с гостями